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P R O T O K O L L  über die 08. Sitzung des Ortschaftsrates Riebau der Amtsperiode 

2019/2024 am Mittwoch, dem 31.03.2021 um 19:00 Uhr im 

Dorfgemeinschaftshaus Riebau, Riebauer Dorfstraße, 29410 

Hansestadt Salzwedel 

 

Anwesenheit: 

 

Ortsbürgermeister/in 

Herr Wilfried Bettzieche  

Mitglieder 

Frau Reinhilde Lahmann  

Herr Jörg Neumann  

Verwaltung 

Herr Jürgen Rivinius  

 

 

nicht anwesend:  

Mitglieder 

Herr Thomas Dieckmann entschuldigt 

 

 

Beginn der Sitzung: 19:00 Uhr 

Ende der Sitzung:  20:30 Uhr 

 

 

 

 

zu 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung sowie der  

zahlenmäßigen Anwesenheit der Ortschaftsräte und damit der Beschlussfähigkeit 

  

 Der Ortsbürgermeister Herr Bettzieche eröffnet die 8. Sitzung, stellt die ordnungsgemäße 

Ladung und die Beschlussfähigkeit fest. 

 

  

  

zu 2 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung 

  

 Es gibt keine Änderungsanträge. 

 

1.  Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung sowie der  

zahlenmäßigen Anwesenheit der Ortschaftsräte und damit der Beschlussfähigkeit 

  

 2.  Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung 

  

 3.  Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 30.10.2020 

  

 4.  Einwohnerfragestunde 

  

 5.  Informationen des Ortsbürgermeisters 
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 6.  Anfragen und Anregungen 

  
 

  

  

zu 3 Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 30.10.2020 

  

 Die Niederschrift wurde vom Ortschaftsrat einstimmig genehmigt. 

 

  

zu 4 Einwohnerfragestunde 

  

 Die Gemeindekirchenratsmitglieder Herr F. Thunicke sprach die zum Teil umgestürzte 

Kirchhofmauer Jeebel an. Da der Zustand seit längerem besteht, seien für die Reparatur 

sogar schon Spenden eingegangen. 

Herr Wellkisch vom Kreiskirchenamt war bereits zur Beurteilung des Schadens vor Ort 

gewesen. Da die Kirchhofmauer auf städtischen Grund und Boden steht, ist ein Antrag 

wegen Reparatur der Mauer an Frau Freudl, von der Stadtverwaltung, eingereicht. 

 

Herr Roland Lahmann informierte den Ortschaftsrat, dass er auf dem Grundstück von 

Herrn Jörg Neumann in Riebau, ein Wochenendhaus von ca. 50 qm bauen möchte. Es soll 

zur Übernachtung genutzt werden, wenn er und seine Frau die Betreuung ihres Enkels, 

das gemeinsame Kind von Jörg Neumann und seiner Lebenspartnerin Elisabeth Lahmann, 

übernehmen. Herr Roland Lahmann wird das beim zuständigen Amt beantragen. 

 

Der Geschäftsführer der Agrarerzeugergemeinschaft Pretzier, Herr Frank Pieper, infor-

mierte den Ortschaftsrat Riebau darüber, dass der Plattenweg zu ihrer Tierhaltungsanlage 

in Riebau, der sich in einem sehr schlechten Zustand befindet, von der Agrarerzeugerge-

meinschaft auf eigene Kosten ausgebessert werden soll. Damit würde gleichzeitig auch 

eine Verbesserung der Zufahrt für die beiden Anlieger entstehen. 

 

  

zu 5 Informationen des Ortsbürgermeisters 

  

 Herr Bettzieche erläuterte dem Ortschaftsrat und den anwesenden Einwohnern die Mittei-

lung von der Avacon Connect, dass sie Riebau und Jeebel mit Glasfaseranschluss versor-

gen würden sobald sich 40% der Einwohner für den Anschluss, bis Ende April dieses 

Jahres, entscheiden. Um alle Einwohner darüber zu informieren werden Flyer verteilt und 

es soll noch eine Informationsveranstaltung durch die Firma Jürschik aus Salzwedel ge-

ben die diesbezüglich mit Avacon Connect zusammenarbeitet. Diese Informationsveran-

staltung soll als Außenveranstaltung stattfinden. 

 

  

zu 6 Anfragen und Anregungen 

  

 Es gab keine weiteren Anfragen und Anregungen. 

 

  

  

  

 

 

gez. Wilfried Bettzieche    gez. Reinhilde Lahmann 

Ortsbürgermeister     Protokollführung 
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